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Zusammenfassender Bericht der gefassten 
und bekannt gegebenen Beschlüsse der 
öffentlichen Gemeinderatssitzung vom 
15.04.2024 
 
 
TOP 1: Neufassung der Gebührensatzung zur Nutzung der Aula im 

Schulgebäude für Schulungs- und Trainingsstunden.                               

Beratung und Beschlussfassung 

 
Der Gemeinderat stimmt der Neufassung der Gebührensatzung zur Nutzung der 
Aula einstimmig zu.  
 
 
TOP 2: Dorfgemeinschaftshaus mit Kindergarten Waldstetten – 
Auftragsvergaben 
 

a) Möbel Dorfgemeinschaftshaus 

Beratung und Beschlussfassung 
 

Der Gemeinderat stimmt der Beauftragung der Firma Walter Krenzer GmbH & 
Co. KG zum Angebotspreis von 60.729,31 € (brutto) für die Lieferung und 
Montage der Möbel im Dorfgemeinschaftshaus einstimmig zu. 
 
 

b) Möbel Kindergarten 

Beratung und Beschlussfassung 
 

Der Gemeinderat stimmt der Beauftragung der Firma Dusyma zum 
Angebotspreis von 73.189,20 € (brutto) für die Lieferung und Montage der 
Möbel im Kindergarten einstimmig zu. 

 
 

c) Küche Dorfgemeinschaftshaus 

Beratung und Beschlussfassung 
 

Der Gemeinderat ermächtigt die Verwaltung einstimmig eine entsprechende 
Vergabe bis zum Wert von 100.000€ brutto zu tätigen. 
 
 

d) Außenspielgeräte Kindergarten 

Beratung und Beschlussfassung 
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Der Gemeinderat stimmt der Beauftragung der Firma eibe Produktion + 
Vertrieb GmbH & Co. KG zum Angebotspreis von 44.170,42 € (brutto) für die 
Lieferung und Montage der Außenspielgeräte am Kindergarten einstimmig zu. 
 
 

e) Zaunanlage 

Beratung und Beschlussfassung 
Der Gemeinderat stimmt der Beauftragung der Firma Zaun und Sicherheit 

zum Angebotspreis von 24.756,44 € (brutto) für die Lieferung und Montage 

der Zaunanlage am Dorfgemeinschaftshaus und Kindergarten einstimmig zu. 

 

TOP 3: Dorfgemeinschaftshaus – Aktueller Sachstand 

Information  

Neubau Dorfgemeinschaftshaus mit Kindergarten in Waldstetten: 

Der Baufortschritt, der sich durch schlechte Witterungsverhältnisse verzögert. Die 

Module wurden inzwischen auf den Festplatz in Höpfingen angeliefert. Inzwischen 

alle größeren Aufträge vergeben sind. Arbeiten für die Außenanlage sowie die 

Erschließung der vier neuen Wohnbaugrundstücke sollen noch im April beginnen. 

Aktuell halte man am zeitlichen Plan fest, den Kindergarten im September 2024 zu 

eröffnen. 

Der Gemeinderat nimmt Kenntnis vom Sachstand zum Bau des 

Dorfgemeinschaftshauses mit Kindergarten in Waldstetten. 

 

TOP 4: Bebauungsplan „Baumenäcker“ Heilungsverfahren                                                             

Beratung und Beschlussfassung 

Der Gemeinderat beschließt die Einleitung des Heilungsverfahrens nach § 215a 

BauGB für den Bebauungsplan Baumenäcker einstimmig und ermächtigt die 

Verwaltung mit der Beauftragung entsprechende notwendiger Ingenieursleistungen 

bis zu einer außerplanmäßigen Gesamtauftragssumme i.H.v. 10.000,00 € brutto. 

 
 
TOP 5: Einwohnerfrageviertelstunde   

 

TOP 6: Verschiedenes  

 

1. Kommunalwahl  

Der Gemeindewahlausschuss in seiner Sitzung vom 04. April 2024 die 

Kandidatinnen und Kandidaten für die Kommunalwahl am 09. Juni 2024 auf den 

einzelnen Listen und entsprechende Reihenfolgen festgelegt. Die 

Gemeindeverwaltung plant die Veröffentlichung der vollständigen Listen bis Ende 

dieser Woche auf der Gemeindehomepage. 
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2. Fußgängerampel  

 

Nach Rücksprache mit der Straßenbauverwaltung des Neckar-Odenwald-

Kreises ist bekannt, dass das Leistungsverzeichnis für die Tiefbauarbeiten für 

eine Fußgängerampel im Bereich des Netto-Markts kurz vor der 

Veröffentlichung steht. Die spätere Ampelanlage soll auf neuestem Stand der 

Technik mit Radardetektoren sowie Blindensummern ausgestattet sein. Die 

offizielle Inbetriebnahme sichert die Straßenbauverwaltung bis spätestens zum 

Schuljahresstart 2024/25 (Ende August) zu. Weitere Informationen erfolgen zu 

gegebener Zeit durch die Straßenbauverwaltung. 


